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Марийский калейдоскоп (1 день, автобус)
	День 1
05:30 - Сбор группы на Привокзальной площади, выезд из города Кирова.

10:45 – Прибытие в Медведевский район республики Марий Эл. Современный конно-спортивный комплекс “Чудо-Кони”. Обзорная экскурсия с катанием на лошадях. Вы узнаете о жизни и тренинге лошадей, познакомитесь с территорией и оборудованием комплекса, пообщаетесь с лошадьми и прокатитесь на них, убедившись что это очень талантливые животные. Возможность сделать фото и приобрести полюбившиеся сувениры.

12:00 -  Свободное время. Время для обеда в кафе города (организованный обед за доп. плату – 300 руб./чел, группа от 10 чел).
13:00 -  Обзорная экскурсия по городу “Йошкар-Ола”.
Вас ждёт знакомство с достопримечательностями и красотами города, Вы узнаете об интересных событиях в истории Йошкар-Олы и о том, чем знаменит город в наши дни. Компактное расположение всех основных достопримечательностей Йошкар-Олы позволяет совместить экскурсию с увлекательной  прогулкой, погрузиться в атмосферу неторопливой жизни провинциального города. Улицы и площади, парки и скверы, старинные и современные здания, значимые памятники и небольшие арт объекты будут перед Вами как на ладони. А вместе с ними оживит и подлинные факты истории. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, Парк культуры (памятник “Древо жизни”); площадь Оболенского-Ноготкова, названная в честь первого воеводы города; Национальная художественная галерея, “Царь-пушка”, площади Патриаршая и Девы Марии, памятник-фонтан  Архангелу Гавриилу , Скамья любви и верности, набережная Брюгге , “Эйфелева башня” и др. не оставляют ни одного гостя города равнодушным.

Любуемся еще одним уникальным произведением Йошкар-Олинских мастеров – движущейся скульптурной композицией “12 апостолов”, которые появляются под церковное песнопение и в народе называются “Живыми часами”.
16:00 – Свободное время для самостоятельной прогулки или ужина в кафе города.

У Вас будет возможность прогуляться по набережной Брюгге и насладиться её красотой в вечернее время. Вы сможете загадать свои самые заветные желания у памятника Императрице Елизавете Петровне и памятника молодожёнам Грейс Келли и Ренье III.

А прогулявшись по пешеходному бульвару Чавайна, вы сможете совершить отличное путешествие на колесе обозрения. В высоту оно достигает 40 метров и работает в любое время года (даже зимой).

Не стоит забывать и о сувенирах, которые из любой поездки обязан привезти каждый уважающий себя турист. Кроме главного символа города – Йошкиного кота, который продаётся в сувенирных магазинах магазинах во всех возможных вариациях (даже самых неожиданных), у Вас будет возможность приобрести в качестве сувенира конфеты “Йошкин кот”, бальзам “Огни Марий Эл”.

И, конечно же, обязательно нужно заглянуть в сырную лавку, открытую при музее сыра, где вы сможете купить не только всевозможные виды сыра, но и молочную продукцию отличного качества.

19:00 – Выезд в Киров.

23:00 – Прибытие в Киров на Привокзальную площадь.
	














Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
	Стоимость тура
	Цена 

	Взрослые / дети. Единая цена
	1700 руб.

	Обед
	300 руб.








