Санкт-Петербург Классический 3 дня ж/д

3-х дневный тур, выезд по запросу
1 день
05.45 Сбор группы на жд вокзале г. Кирова.
06.25 Отправление поездом № 131 или 145 в Санкт-Петербург.
2 день
05.57 – Приезд поезда в Санкт-Петербург.
08.00 -Встреча группы на вокзале.
Посадка в автобус.
07.00 – Завтрак в кафе (порционно).
*Обзорная экскурсия по городу.
*Петропавловская крепость (Собор+тюрьма Трубецкого бастиона).
старейший архитектурный памятник города, исторический центр Петербурга, расположенный на Заячьем острове. Петропавловский собор – это усыпальница династии Романовых, под сводами церкви покоятся 60 членов императорской семьи, императоров и императриц.
*Экскурсия в один из соборов на выбор:
1) Исаакиевский собор.
Исаакиевский собор в Санкт-Петербурге – выдающийся образец русского культового искусства. Он является одним из самых красивых и значительных купольных сооружений не только в России, но и в мире.
2) Спас на крови (Храм Воскресения Христова).
Возведен в 1883-1907 г.г. на том месте, где 1 марта 1881 бомбой народовольца Игнатия Гриневицкого был смертельно ранен император Александр II.  “Спас на крови” олицетворение допетровского церковного зодчества Московской Руси на берегах Невы. Золотыми буквами на двадцати гранитных досках, установленных на фасадах храма, увековечены главные события царствования Александра II.
Обед в городе.
Размещение в гостинице.
3 день. Пешеходный день
08.00 – завтрак в гостинице.
(проезд общественным транспортом оплачивается самостоятельно).
09.30 встреча с гидом в холле гостиницы.
*Эрмитаж.
Один из самых больших и известных художественных музеев в мире. Музей занимает пять зданий на берегу Невы: Зимний дворец, Малый Эрмитаж, Большой Эрмитаж, Новый Эрмитаж, Эрмитажный театр. Роскошный дворец в стиле барокко был резиденцией российских императоров, начиная с Екатерины II и заканчивая последним русским царем Николаем II.
* Зоологический музей.
Музей входит в число самых крупных музеев мира. Он является и одним из старейших музеев России: основан на базе коллекций Зоологического кабинета Кунсткамеры в 1832 году и открыт для публики в 1838 году. Экспозиция Зоологического музея состоит более чем из 30 000 экспонатов. Особенно богаты коллекции птиц и млекопитающих. Большую ценность представляют образцы животных, занесенных в Международную красную книгу.
Обед в кафе города.
Возвращение в Санкт-Петербург.
4 день
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.
Отъезд на загородную экскурсию в Петергоф.
*Экскурсия по территории+посещение одного из дворцов.
Ансамбль дворцов и парков Петергофа – памятник архитектуры и садово-паркового искусства первой четверти XVIII века, получивший всемирную известность как “столица фонтанов” (всего в парках Петергофа 4 каскада и 176 фонтанов), является своеобразным триумфальным памятником в честь побед России за выход к Балтийскому морю.
Обед в кафе.
Отправление на Ладожский вокзал.
Отъезд.
13.43 – Поезд № 131 или 16.20 – Поезд № 192.
5 день
12.08 или 13.58 – Прибытие поезда в г.Киров

