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Удмуртский колорит (1 день, автобус)
Выезды: 
· 30.06.2017;

· 28.07.2017;

· 18.08.2017.
	День 1.
00:00 –Отправление группы из г. Кирова. 

День 2.
08.00 – Прибытие в г. Ижевск.
08.00-09.00 – Завтрак в кафе города.
09.15-11.00 – Экскурсия по Национальному Удмуртскому зоопарку.
Войдя на территорию зоопарка, вас ждет незабываемое путешествие по миру животных. На сегодняшний день в зоопарке живут более 300 обитателей, 85 видов животных. Гуляя по дорожкам зоопарка, вы словно путешествуете по всему миру, ведь его обитатели съехались со всего света. На «Белом севере» вас ждут артистичные моржи и игривые белые медведи, на «Дальнем Востоке» своей красотой вас очаруют бенгальские и амурские тигры, а в центральной части зоопарка вас встретит царь зверей-лев. Все они очень любят, когда к ним приходят гости).

11.15-12.15 – Экскурсия в Музей стрелкового оружия им. М.Т. Калашникова.
Музейно-выставочный комплекс стрелкового оружия имени М. Т. Калашникова появился на культурной карте России в 2004 году. Он сразу же стал достопримечательностью столицы Удмуртской Республики — города Ижевска, оружейная история которого насчитывает более двухсот лет.  Здесь создан демонстрационный зал, включающий современный тир огнестрельного оружия, где представлены различные образцы исторического и современного оружия, а также пневматический и арбалетный тир, оснащенный мультимедийными программами).

12.30-13.30 – Организованный обед в кафе города.
13-30–14-10 – Переезд в архитектурно-этнографический музей-заповедник “Лудорвай”.
14.10-16.50 – Экскурсия в архитектурно-этнографический музей-заповедник “Лудорвай”.
Лудорвай – это настоящий музей под открытым небом, который находится рядом с одноименной деревней Лудорвай, возникшей в 18 веке! Только здесь вы сможете наиболее достоверно и полно узнать о жизни и быте народов Удмуртии, осмотреть комплекс построек: дом,  хлев, амбар и прочие постройки коренных удмуртов и единственную сохранившуюся ветряную мельницу, а также попробовать раскрыть тайны вкуснейшей национальной выпечки удмуртов – перепечь и табани. Взрослым предложат хмельной напиток  «по-удмуртски».

16.50-17.50 – Переезд в г. Ижевск.
17.50-18.50 – Организованный ужин в кафе города.
19.00 – 21-00- Обзорная экскурсия по вечернему городу. 

Вечерний Ижевск хорош! Невозможно не восхититься, увидев в свете фонарей Собор Александра Невского, Национальный музей Удмуртской Республики, памятник Ижевскому Крокодилу, памятник пельменю, царь пушку и многое другое в этом славном городе, сохранившем культуру и традиции народа удмуртов.

21.00 – 21.30 – Вечерний продуктовый шоппинг в дорогу.
21.30 – Отправление группы из г. Ижевска.
День 3. 
06:00-07:00 – Прибытие в г. Киров на Привокзальную площадь.
	
















Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.

	Стоимость тура
	

	Взрослые
	3950 руб.

	Дети до 12 лет
	3650 руб.








