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Кунгурская сказка с хаски (1 день, автобус)

Выезды: 

· 09.06.2018;
· 27.07.2018;

· 24.08.2018.
	В программе тура:
* Обзорная экскурсия по г. Пермь
* Экскурсия в хаски-центр с катанием на лошадях
* Знакомство с г. Кунгур
* Экскурсия-анимация в Кунгурской ледяной пещере с факельным шествием
День 1.
20:00 – Сбор группы у ТЦ “ЛЕТО”. Выезд из Кирова.

День 2. (Пермское время, +2 часа от Московского)
07:00 – Прибытие в г. Пермь, свободное время для завтрака.
08:00-11:00 – Обзорная экскурсия по Перми.
Вас ожидает знакомство с прошлым и современным обликом Перми, памятниками архитектуры и культуры. Осмотр исторического центра города, Старой Мотовилихи, музея артиллерии под открытым небом, центральных улиц и площадей.  После экскурсии Вы сможете ответить, что находилось раньше в здании Кукольного театра, кто такой Мешков, в каком здании сейчас находится краеведческий музей, что общего между Пермью и Парижем, узнаете кто автор памятника деревянной «П» и что он называется не «табуретка», а «Пермские ворота» и многое другое.
12.00-14.00 – Посещение хаски-центра с катанием на лошадях. NEW!
Вас ожидает знакомство с сибирскими собаками породы хаски, с питомником северных ездовых собак. Вы познакомитесь с территорией и оборудованием комплекса, посетите домашний контактный зоопарк (кролики, лошади, овечки, козочки, домашняя птица), сможете сделать фото и приобрести понравившиеся сувениры. А также узнаете о жизни и тренинге лошадей, пообщаетесь с лошадьми и прокатитесь на них, убедившись что это очень талантливые животные. 
Организованный обед.
14:00-16:00 – Переезд в Кунгур.
16:00-17:30 – Экскурсия-анимация в Кунгурской ледяной пещере “Факельное шествие. Тропою А. Хлебникова”. NEW!
Вы узнаете как веками любознательные путешественники попадали в пещеру, в чем была особенность проникновения в недра горы. В гроте Данте Вас ожидает необыкновенное факельное освещение, максимально приближенное к обстановке первых экскурсий А. Хлебникова. Под каменными сводами звучат строки великого поэта Данте Алигьери из «Божественной комедии» и  триста метров тропы все участники экскурсии осматривают гроты при свете свечей. Происходит удивительное погружение в мир подземной темноты и теней, возникающих в мерцающем свете  факела и пламени свечей. Кульминацией факельного путешествия является показ метеора. 
17:30-18:30 – Свободное время для покупки сувениров.
18:30-19:00 – Организованный ужин в кафе.
19:00 – Выезд из г. Кунгур.
День 3.
04:00-05:00 – Прибытие в Киров.
В программе указано местное время.
	
















Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
	Стоимость тура
	Стоимость тура

	Взрослые
	4450 руб.

	Дети до 12 лет
	4150 руб.








