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Кунгурская сказка с хаски (1 день, автобус)
Выезд: 
· 03.01.2019
	День 1.
20:00 – Сбор группы у ТЦ “ЛЕТО”. Выезд из Кирова.

День 2. (Пермское время, +2 часа от Московского)
07:00 – Прибытие в г. Пермь.
08:00-10:00 – Обзорная экскурсия по Новогодней Перми.
Вас ожидает экскурсия по главным ёлкам города с рассказом об истории праздновании Нового года в Пермском крае,  России, знакомство с прошлым и современным обликом Перми, памятниками архитектуры и культуры. Осмотр исторического центра города, Старой Мотовилихи, музея артиллерии под открытым небом, центральных улиц и площадей.  После экскурсии Вы сможете ответить, что находилось раньше в здании Кукольного театра, кто такой Мешков, в каком здании сейчас находится краеведческий музей, что общего между Пермью и Парижем, узнаете кто автор памятника деревянной «П» и что он называется не «табуретка», а «Пермские ворота» и многое другое.
А посетив Пермскую эспланаду Вы сможете окунуться в настоящую зимнюю сказку. Именно там каждую зиму вырастает настоящий ледяной городок. Это не только скульптуры Деда Мороза и Снегурочки, но и крепости, дворцы, лабиринты со смотровыми площадками, «ледовые ловушки», катки.
11:00-13:30 – Посещение хаски-центра с катанием на лошадях. NEW!
Вас ожидает знакомство с сибирскими собаками породы хаски, с питомником северных ездовых собак. Вы познакомитесь с территорией и оборудованием комплекса, посетите домашний контактный зоопарк (кролики, лошади, овечки, козочки, домашняя птица), сможете сделать фото и приобрести понравившиеся сувениры. А также узнаете о жизни и тренинге лошадей, пообщаетесь с лошадьми и прокатитесь на них, убедившись что это очень талантливые животные. 
Организованный обед.
13:30-16:00 – Переезд в Кунгур.
16:00-17:30 – Новогодняя экскурсия в Кунгурской ледяной пещере “В гости к Дедушке Морозу” c лазерным шоу.
Прикамская резиденция Деда Мороза – это Кунгурская Ледяная пещера, где в любое время года холод и лёд. В Ледяной пещере прячется не только Дед Мороз, но и странное существо – Йетти (Снежный человек). С наступлением новогодних праздников они выходят на подземную тропу для того, чтобы встретится с гостями, предлагая им пройти немало испытаний. Новогоднее путешествие в чертогах пещеры начинается со Снегурочкой. Она расскажет сказки и легенды от Деда Мороза, гости полюбуются зимним нарядом пещеры, посмотрят Лазерное шоу, встретят Снежного человека и получат угощение от Деда Мороза.
18:00-18:30 – Организованный ужин в кафе.
18:30-19:30 – Свободное время.
20:00 – Выезд в г. Киров.
День 3.
05:00-06:00 – Прибытие в Киров.

	













Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.


	Стоимость тура 
	

	Взрослые
	5450 рублей

	Дети до 12 лет
	5150 рублей


В стоимость включены: транспортно-экскурсионное обслуживание, обзорная экскурсия по Перми, экскурсия по ледяным пещерам, обед, ужин, посещение хаски-центра с катанием на лошадях и хаски, услуги сопровождающего, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: фото в экскурсионных объектах, питание не вошедшее в стоимость, покупка сувениров.






