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Марийские традиции (1 день, автобус)
Выезд: 
· 03.01.2019
	05:45 – Сбор группы на Привокзальной площади, выезд из города Кирова.

11:00 – Прибытие Йошкар-Олу. Посещение Марийского театра драмы им. Шкетана. Новогоднее театрализованное представление “Марийские инструменты”. 
В Новогодние праздники вас ждет посещение старейшего театра Республики Марий-Эл. Театра, которому почти 100 лет. Вам  покажут сцену и зрительный зал из-за кулис, костюмы разных эпох. Кроме того, вы увидите выступление артистов театра, которые специально для Вас, и только в эти новогодние каникулы, сыграют на марийских народных инструментах: кусле-карш, тумыр, шушпык, шиялтыш и т.д.

12:00 – Свободное время. Время для обеда в кафе города.

13:00 – Обзорная экскурсия по праздничному городу.
Украшенная новогодней иллюминацией, в искрящемся снежном одеянии, столица предстает перед туристами в новом свете. Компактное расположение всех основных достопримечательностей Йошкар-Олы позволяет совместить экскурсию с увлекательной  прогулкой, погрузиться в атмосферу неторопливой жизни провинциального города.

У Вас будет возможность увидеть Главную Ёлку города, узнать о марийских традициях празднования Нового Года, а также полюбоваться праздничной Йошкар-Олой.

Мы посетим Патриаршую площадь с уникальным памятником Петру и Февронии, ощутим атмосферу скандинавского городка на прогулке по набережной Брюгге. В 15.00 нас ждет представление “живых часов”: движущейся скульптурной композиции “12 апостолов”. 
На площади Оболенского-Ноготкова, названной так в честь первого воеводы города, каждый час можно наблюдать необычное зрелище. В верхнем углу курантов открывается дверка и появляется образ Божьей Матери, за тем появляется ослик с образом богоматери на спине, он проходит путь от одной дверки до другой и это все сопровождается музыкой и звоном колоколов.

Кроме того, не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города – Йошкиным котом.
16:00 – Свободное время для самостоятельной прогулки и вечерней фотосессии. Время для ужина в кафе города. Посещение супермаркета. Это уникальная возможность сделать великолепные фотографии, а  также порадовать себя и своих близких необычными сувенирами.

18:00 – Выезд в Киров.

00:00-00:30 – Прибытие в Киров на Привокзальную площадь.


	








Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.


	Стоимость тура 
	Цена

	Взрослые
	1850 рублей

	Дети до 12 лет
	1750 рублей


В стоимость включены: проезд на автобусе туристического класса, услуги сопровождающего, услуги гида,  экскурсионное  обслуживание и входные билеты по программе тура, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, фото в музее.






