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Пряничная Йошкар-Ола (1 день, автобус)
Выезд: 
· 07.01.2019
	05:45 – Сбор группы на Привокзальной площади, выезд из города Кирова.

11:00 – Посещение Музея истории города с пряничным мастер-классом «Йошкин-кот».
О жизни Йошкар-Олы, о его прошлом, настоящем и будущем с удовольствием расскажут вам в Музее истории города. Музей находится в старинном доме известного царевококшайского купца-лесопромышленника Т.В. Чулкова. Уютный музей работает более 20 лет над тем, чтобы сохранить историю столицы республики Марий Эл в вещах, документах, фотографиях… В музее вы увидите интересные коллекции предметов городского быта, декоративно-прикладного искусства, археологии и геральдики, а также художественные работы, фотодокументы и многое другое.

 «Йошкин кот» - это один из самых вкусных и сладких мастер-классов, который будет интересен как для малышей, так и для взрослых. На мастер-классе вы сами распишите пряник сахарной глазурью, а ароматный сувенир увезете домой как вкусное воспоминание о Йошкар-Оле. А если не удержитесь от соблазна попробовать расписной пряник, его можно и съесть!

12:00-13:00 – Дегустация марийской национальной кухни – чаепитие с традиционными марийскими блинами «коман мелна», где Вас ждет знакомство с самым настоящим традиционным праздничным марийским гостеприимством!

13:00-14:00 – Свободное время для обеда в кафе города.
14:00 – Обзорная экскурсия по праздничному городу.
В Новый год Йошкар-Ола особенно прекрасна! Вас ждёт знакомство с достопримечательностями и красотами города, Вы узнаете об интересных событиях в истории Йошкар-Олы и о том, чем знаменит город в наши дни. Компактное расположение всех основных достопримечательностей города позволяет совместить экскурсию с увлекательной  прогулкой, погрузиться в атмосферу неторопливой жизни провинциального города в чудесную новогоднюю пору. Улицы и площади, парки и скверы, старинные и современные здания, значимые памятники и небольшие арт объекты будут перед Вами как на ладони. Прогулка по пешеходному бульвару имени С. Чавайна, Парк культуры (памятник “Древо жизни”);  Национальная художественная галерея, “Царь-пушка”, памятник-фонтан  Архангелу Гавриилу , Скамья любви и верности, набережная Брюгге, “Эйфелева башня” и др. не оставляют ни одного гостя города равнодушным.

Мы посетим Патриаршую площадь с уникальным памятником Петру и Февронии, ощутим новогоднюю атмосферу скандинавского городка на прогулке по набережной Брюгге.

На площади Оболенского-Ноготкова, названной так в честь первого воеводы города, каждый час можно наблюдать необычное зрелище. В верхнем углу курантов открывается дверка и появляется образ Божьей Матери, за тем появляется ослик с образом богоматери на спине, он проходит путь от одной дверки до другой и это все сопровождается музыкой и звоном колоколов. Кроме того, не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города – Йошкиным котом.
17:00 – Свободное время для самостоятельной прогулки и вечерней фотосессии. Время для ужина в кафе города. Посещение супермаркета. Это уникальная возможность сделать великолепные фотографии, а  также порадовать себя и своих близких необычными сувенирами.

19:00 – Выезд в Киров.

00:00-00:30 – Прибытие в Киров на Привокзальную площадь.
	











Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.


	Стоимость тура 
	Цена

	Взрослые
	1850 рублей

	Дети до 12 лет
	1750 рублей


В стоимость включены: проезд на автобусе туристического класса, услуги сопровождающего, услуги гида,  экскурсионное  обслуживание и входные билеты по программе тура, мастер-класс в музее истории города, дегустация блинов, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, фото в музее.






