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1-дневный тур в Ижевск
День 1.
22:00 – Сбор группы на Театральной площади. Выезд из Кирова.
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День 2. (Удмуртское время, +1 час от Московского)
07:00 – Прибытие в г. Ижевск, утреннее чаепитие.
08:00-10:00 – Обзорная экскурсия по историческому центру города.
В ходе экскурсии Вы познакомитесь с историей города посетите самые интересные места города (Собор А.Невского, Национальный музей Удмуртской Республики, памятник Ижевскому Крокодилу, памятник пельменю и многое другое).

10:00-12:00 – Посещение Национального Удмуртского зоопарка.
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Ижевский зоопарк является одним из самых красивых и интересных зоопарков России. Территория, на которой находится зоологический парк — это территория парка им.Кирова, расположенного на берегу Ижевского пруда, в центре города, на холме. Зоопарк в Ижевске собрал десятки видов животных, создал хорошие условия для жизни и уютную атмосферу как для животных так и для посетителей. На сегодняшний день в зоопарке живут более 300 обитателей, 85 видов животных. Здесь Вы познакомитесь с обитателями со всего света. На «Белом севере» Вас ждут артистичные моржи и игривые белые медведи, на «Дальнем Востоке» своей красотой вас очаруют бенгальские и амурские тигры, а в центральной части зоопарка вас встретит царь зверей — лев. Все они очень любят, когда к ним приходят гости.

12:30-13:30 – Организованный обед в кафе города.
14:00-15:00 – Посещение Музейно-выставочного комплекса стрелкового оружия имени М.Т.Калашникова.
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Главный герой музейного повествования – Михаил Тимофеевич Калашников – своеобразная «точка отсчета», от которой ведется рассказ об Ижевске как одном из важнейших центров культуры оружейного мастерства России, история которого насчитывает более двухсот лет. Здесь создан демонстрационный зал, включающий современный тир огнестрельного оружия, где представлены различные образцы исторического и современного оружия, а также пневматический и aрбалетный тир, оснащенный мультимедийными программами.

За дополнительную плату можно пострелять в тире (для стрельбы из огнестрельного оружия необходимо взять с собой паспорт и водительские права).

17:00-20:00 – Посещение Центра здоровья и отдыха "Ижевские Термы".
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Ижевские термы – формат полноценного оздоровительного отдыха европейского уровня. Центр здоровья и отдыха "Ижевские термы" вобрал в себя практически все положительные качества многих видов саун: гималайская соляная, кедровая травяная, турецкий хамам, русская парная и другое.

А еще! Два больших термальных бассейна с изумрудной водой, всегда с температурой +35 С под открытым небом и детский бассейн с горками. Ну а про тропических рыбок Гарра Руфа, пенный или масленый массаж и синий чай рассказывать не надо, это надо пробовать.

Благодаря такому разнообразию каждый сможет отдохнуть, восстановить силы и укрепить здоровье.

21:00 – Организованный ужин в кафе.
22:00 – Выезд в г. Киров.
День 3.
~04:00 – Прибытие в Киров.


Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.


	Стоимость тура
	 

	Взрослый, Ижевские термы (3 часа)
	4600 руб.

	Льготный (дети, студенты, пенсионеры). Ижевские термы (3 часа)
	4500 руб.

	Детский до 5 лет, Ижевские термы (3 часа)
	3850 руб.


В стоимость включены: транспортное обслуживание (автобус туристического класса), экскурсионное обслуживание по программе тура, входные билеты в музей имени М.Т.Калашникова, посещение зоопарка и "Ижевских Терм" (3 часа), 2-х разовое питание (обед и ужин), страховка на транспорте.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, сувениры, стрельба в тире, доп.услуги "Ижевских Терм": различные виды массажа, солярий, пилинг рыбками, еда и напитки, веники и т.д..

ВНИМАНИЕ!
Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.






