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Экскурсионный Крым  (8 дней/7 ночей, автобус)

Выезды: 

· 01.05.2019;

· 12.06.2019;

· 07.09.2019
	В программе тура:

* Крымский мост 

* Генуэская крепость г. Судака

* Феодосия  

*Новый Свет (бухта, завод шампанских вин с дегустацией)

* Бахчисарай 

* Ластачкино гнездо

* винзавод Массандра с дегустацией

*канатная дорога Ялта-Горка

*набережная Ялты

* Севастополь и Херсонес 

* Никитский ботанический сад и "парад тюльпанов в мае"

* Большая Алушта

День 1. 

12:00 – Сбор группы на Привокзальной площади  у ТЦ Лето”. Отправление из Кирова

17:00 - Прибытие в Йошкар-Олу. Время на обед. Прогулка по набережной Брюгге.

18:00 - Отправление из г. Йошкар-Олы.

19:30 - Прибытие в г. Чебоксары.

20:00 - Отправление из г. Чебоксары. Время для ужина. Ночной переезд

День 2.  

 Транзит. Остановки каждые 4 часа для принятия пищи и отдыха.

День 3.   Судак.  

06:00 - Крымский мост. Один из крупнейших мостов в России. Он состоит из параллельно расположенных автомобильной и железнодорожной трасс. Его протяженность - 19 км. Трасса начинается на Таманском полуострове, проходит по существующей 5-километровой дамбе и острову Тузла. Затем пересекает Керченский пролив, огибая с севера мыс Ак-Бурун, и выходит на крымский берег. Считается самым длинным мостом в Европе и России.

10:00 -  Прибытие в город Судак, который  находится в средней части юго-восточного побережья Крымского полуострова на берегу одноименной Судакской бухты.

Размещение в гостевом доме.  
Свободный время.
Дополнительная возможность: экскурсия по Генуэзской крепости, начало строительства которой относится к 14 веку. Мы сможем прикоснуться к стенам из грубого серого известняка, пройдем по склону, прячущему под землей руины некогда цветущего торгового и ремесленного города, поднимемся к Консульскому замку. (за доп. плату: взр - 250 руб, дет- 150 руб) 
Вечерняя прогулка по набережной г. Судака.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

 День 4.   Новый свет.
Завтрак при гостевом доме. Переезд в страну игристого вина  - Новый Свет.

Именно в имении Парадиз – в переводе «Рай» (первоначальное название поселка) всемирно известным виноделом Львом Голицыным более 130 лет назад был основан один из первых в царской России заводов шампанских вин. Зеленая бухта, грот Шаляпина (в гроте расположены ниши, где раньше хранили бутылки с вином), Синяя (Разбойничья) бухта, Голубая бухта с Царским пляжем (именно здесь всего один раз отдохнул и искупался в море Николай II), реликтовая можжевеловая роща (некоторым экземплярам более 400 лет). Все это оставит у Вас неизгладимые, яркие впечатления во время незабываемой прогулки по живописной тропе Голицына.

Посещение завода шампанских вин  "Новый Свет". Экскурсовод познакомит Вас с историей имения князя Голицына, которое берет начало в конце 19 века. В райском уголке Новый Свет появился новый хозяин талантливый винодел, создавший образцовое винодельческое предприятие по выпуску классического шампанского. Вы посетите тоннельное хозяйство князя, энотеку, где собраны лучшие образцы вин ведущих мировых производителей. В дополнение -  профессиональная дегустация 6 образцов классического шампанского и игристого вина. Посещение фирменного магазина, где будет возможность приобрести фирменное вино по ценам завода-изготовителя.

Свободное время для прогулки на пляже бухты Новый Свет. Здесь вода поражает кристальной чистотой. Это непросто песок и море – пляж поселка Новый Свет уникален, так как состоит из темного песка вулканического происхождения, неземная красота с темным оттенком - это природное явление, которое человек может наблюдать лишь в нескольких точках нашей планеты.

Свободное время на набережной бухты Новый Свет, которая отлично оборудована для пеших прогулок – чистая мощеная дорога убегает вдаль, приглашая прогуляться, насладившись красотами моря. К вашим услугам многочисленные скамейки, кафешки, где можно насладиться вкусным вином или пьянящим шампанским. Набережная просто утопает в шикарных цветах и раскидистых деревьях, изящных лианах и густых кустарниках. Создается впечатление, что вы попали на небольшой зеленый островок, который нависает над искрящимся Черным морем.

Свободное время в поселке Новый Свет.  Ну, где еще можно отдыхать на территории богатейшего ботанического сада, где произрастают растения со всей Европы, а некоторые из отдаленных уголков Азии и Америки? В Новом Свете это возможно. Кроме того, именно в этой местности очень мало осадков, практически всегда безоблачное небо. Сама природа «защищает» этот дивный туристический курорт от северных ветров – на «страже» стоит огромная гора Орел и мыс Меганом. Так что помимо превосходной погоды вы сможете сделать отличные фото местности.
Переезд в п. Судак.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

День 5.  Феодосия. 
Завтрак при гостевом доме. Переезд в город, который переводится как "Дар БОГОВ"   

Городу 2500 лет!!! Город с богатой историей и завидным географическим расположением, Феодосия не раз была завоёвана, выкуплена, а порой и разрушена иноземцами. Мы познакомимся с архитектурным памятником «Дача Стамболи» (особняк снимали в различных фильмах), увидим  шикарные дома богачей начало 20 века  — дачи «Флора», «Виктория», «Милос» это образца архитектуры позапрошлого века.

Экскурсия по генуэзской крепости "Кафа", которая считается одним из наиболее мощных оборонительных сооружений в Европе.  Крепость состояла из наружных стен и цитадели, в которой размещались консульский дворец, склады, городской суд, казначейство и другие важные объекты. Мы сможем пройтись под стенами крепости и даже посидеть на них.

Посетим Храм Иверской иконы Божьей матери, (14 век), в которой полусохранившиеся древнейшие фрески относимые некоторыми учеными  к росписи Феофана Грека. И просто рассматривать их очень интересно. Но мы узнаем какие исторические люди их рисовали, и какой смысл они несли.. поверьте это в разы интересней и познавательней.

Посещение Национальной галереи имени И. К. Айвазовского, где хранится самая большая во всем мире коллекция произведений великого художника — 417 картин. Мы прикоснемся к творчеству гения и узнаем его историю успеха.

Самостоятельная прогулка по набережной  Феодосии. Свободное время.

Возможно самостоятельно посетить в свободное время: 
1) Прогулка на катере с возможностью полюбоваться на Феодосию со стороны моря. 

2) Музей денег. Такого количества монет и купюр вы не увидите ни в одном музее мира.

3) Музей Марины и Анастасии Цветаевых. 

4) Музей свободного полета. 

5) Музей Веры Мухиной.  

6) Краеведческий музей древностей. 

7) Музей рыбы и Рыболовства. 

8) Музей Александра Грина, который долго жил в Феодосии и сотворил знаменитую Ассоль.
Отправление в Судак. Свободное время.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).
День 6.  г.  Бахчисарай-Гаспра.  

Завтрак при гостевом доме. Освобождение номеров. Переезд на ЮБК.

Путешествие в Бахчисарай. В этом путешествии Вы окунетесь в восточный колорит Крыма. Узенькие улочки, причудливые скалы, напоминающие таинственных сфинксов, черепичные крыши домиков встречают Вас на подъезде к бывшей резиденции правителей Крымского ханства. Гарем, Соколиная башня, Ханская мечеть и многие другие объекты познакомят Вас с 500 летней историей дворца. Ханский дворец является единственным в мире крупным и целостным памятником эпохи средневекового Востока. Вы посетите удивительное место крымского средневековья: один из старейших монастырей Крыма - Успенский пещерный православный монастырь, приблизительно VIII века постройки. С 15 по 18 век Успенский монастырь становится главным центром православия в Крыму. Монастырь построен внутри отвесных скал высотой 150 метров, пористый известняк которых отражает по всей долине звуки молитв монахов.

После экскурсий, за дополнительную плату,  у Вас будет возможность посетить крымско-татарское кафе и отведать блюда восточной кухни.

Переезд в п. Гаспра.

Заселение в отель. Свободное время для отдыха.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

День 7.   Ласточкино гнездо-Ливадия-Массандра-Ялта. 
Завтрак в кафе города. Путешествие по ЮБК продолжается. 

Остановка на смотровой площадке  на  замок «Ласточкино гнездо». Этот архитектурный и исторический памятник, выполненный в стилистике средневекового замка, нависает с 40-метровой скалы на мысе Ай-Тодор близ Ялты. Ласточкино гнездо уже давно считается символом полуострова.

Переезд в Ливадию, обзорная экскурсия. Внешний осмотр Ливадийского дворца - резиденция Николая II, место проведения Ялтинской конференции (1945 г). Дворец является настоящим украшением Ялты, и всего Южного берега Крыма (осмотр интерьеров дворца по желанию, за дополнительную плату -  400 руб.)
Переезд в Массандру. Экскурсия  по знаменитому винзаводу «Массандра» проходит по историческим маршрутам отца-основателя «Массандры» Льва Голицына, родоначальника российского виноделия и Александра Егорова, который многие годы был главным виноделом «Массандры» и создал большинство знаменитых вин. Гостей знакомят с этапами производства вина, классическими технологиями, подвалами, где вина выдерживаются в огромных вековых дубовых бочках. Рассказывает «Массандра» и о своей коллекции вин – одной из самых крупных в мире и самой богатой по разнообразию. Всего здесь около миллиона бутылок. Старейшим является Херес-де-ля-Фронтера 1775 года.

Дополнительная возможность: дегустация  ярких представителей всех типов массандровских вин. (за доп. плату: 550 руб.)
Переезд к Ялте. Спуск в город осуществим по канатной дороге Ялта-Горка, которая протянулась над центром Ялты, сразу попадем на центральную аллею  ялтинской набережной. Эта подвесная дорога работает уже более 40-ка лет. Ее открытие состоялось в 1967 году, именно тогда она начала возить всех желающих полюбоваться ялтинской панорамой. Протяженность канатной дороги 600 м и перепад высот – 120 м преодолевается по воздуху за 12 мин. 

 

Прогулка по набережной Ялты  –это  сердце города, а шум прибоя отбивает его ритм. Это центр города, к которому спускаются все дороги, улицы, улочки, туристы и местные. Жизнь тут не утихает ни на минуту.  Протяжённость набережной Ялты – около 1000 метров. И на каждый десяток метров найдётся что-то, достойное внимания. Сегодня она облицованная гранитом и порфиритом красавица – набережная, украшенная фигурными фонарями, встречает гостей во всем блеске своего великолепия. Стоит обратить внимание и на памятники на набережной Ялты: В.И. Ленину, Даме с собачкой (по рассказу А.П. Чехова), М. Пуговкину, Н.П. Краснову.  Охотникам за вкусной едой набережная предлагает множество мест, где можно не только утолить голод, но и полюбоваться прекрасными видами набережной и морскими пейзажами. Здесь есть развлечения для любого возраста: от самых маленьких до взрослых. Для того чтобы получить полное впечатление о набережной Ялты, на нее обязательно нужно полюбоваться с воды: разнообразные морские прогулки, которые предлагают прямо на набережной, станут прекрасной возможностью увидеть город по-новому.

Переезд Гаспру. Свободное время.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

День  8. г.   Севастополь 

Завтрак в кафе города. Ранний выезд.

Переезд на западное побережье Крыма.

Знакомство с городом-героем Севастополем.  А начнем мы  с  осмотра самой древней его части - с раскопок Херсонеса Таврического. Это древнегреческий полис возрастом более 2500 лет, заповедник, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Увидев древнегреческий театр и  монетный двор, базилику в базилике и самый большой храм Крыма - Владимирский собор, Туманный колокол и раскопки древних улиц, Вы будто совершите путешествие во времени. Согласно древнерусским летописям именно в Херсонесе  принял крещение знаменитый русский князь Владимир Красно Солнышко.

Обзорная экскурсия по городу-герою Севастополю. В центре города Вы побываете на площади адмирала Нахимова, спуститесь к Графской пристани, прогуляетесь по Приморскому бульвару, увидите символ Севастополя – памятник Затопленным кораблям. В центре города  Вы ощутите неподдельный дух героизма и мужества Севастополя.

Дополнительная возможность:  морская прогулка на катере  (по метеоусловиям).  Вы получите огромное удовольствие от морской прогулки, узнаете много интересного об истории Севастополя и флота. Как на ладони перед вами встанут основные памятники города, боевые корабли и вспомогательные суда ЧФ РФ.  (за доп. плату: 400 руб).
Возвращение в отель п. Гаспра.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

День  9.  Никита-Алушта 

Путешествие по Южному берегу продолжаются.

П. Никита. Посещение Никитского Ботанического сада - зеленая сокровищница страны, площадь его 40 гектаров.  Здесь собраны представители растительного мира всех субтропических областей Земли. Это одно из старейших научно-исследовательских учреждений, крупный институт государственного значения. Под впечатлением остаются все без исключения посетители Никитского ботанического сада, ведь здесь собраны тысячи видов цветов и деревьев, в том числе и очень редкие, которые вряд ли где-то еще удастся увидеть.

В мае месяце, уже традиционно,  проходит выставка "Парад тюльпанов". Одновременно зацветает около 37 тысяч тюльпанов (это 190 сортов) на территории 0,3 га.  Тюльпаны выращиваются с начала основания Никитского сада.

Переезд в Большую Алушту (1,5 часа) с остановкой у смотровой площадки над Гурзуфом: вам открываются невероятной красоты пейзажи на гору Аю-Даг, поселок Гурзуф, Партенит, южные склоны крымских гор, а также синее море, которое порой сливается с небом и линия горизонта бесследно пропадает. В ясный солнечный день морская гладь просматривается на расстояние 150 километров от берега.

Переезд в п. Гаспра. Свободное время.  Дополнительная возможность: ужин при гостевом доме (за дополнительную плату).

День  10.
Свободное время. Освобождение номеров.

13 :00 Сбор группы в автобусе. Отправление в г. Киров.

День  11. Транзит.

День 12.  
05:00 - Прибытие в г. Чебоксары.

06:00 - Прибытие в г. Йошкар-Олу.

11:00 - Прибытие в г. Киров.
	














































Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
	Стоимость тура
	Взрослые
	Дети до 12-ти лет

	2-х, 3-х местное размещение в номере стандарт
	23 000 руб.
	16 000руб


	За дополнительную плату
	Взрослые
	Дети до 12-ти лет

	Дегустация на заводе  Массандра
	550 руб.
	--

	Новый Свет
	1100 руб.
	300 руб.

	Никитский ботанический сад
	400 руб.
	200 руб.

	Посещение Генуэсской крепости г. Судак
	250 руб.
	150 руб.

	Севастополь: морская прогулка на катере
	400 руб.
	400 руб.


В стоимость включены: проезд на комфортабельном автобусе, услуги сопровождающего, услуги экскурсовода,   путевые экскурсии, чай в автобусе. Проживание в гостевых домах в номерах стандарт с удобствами в номере, общая кухня. Завтраки при гостевых домах.  Посещение Бухты Новый Свет, экскурсия по заводу и дегустация.   Посещение Феодосии: обзорная экскурсия,  посещение крепости и музея Айвазовского.  Посещение Бахчисарая, Ханской мечети. Посещение смотровой площадки "Ласточкиного гнезда",  посещение  Ливадии и внешний осмотр дворца. Экскурсия на винзавод Массандры, прогулка по канатной дороге и Ялтинской набережной. Посещение Севастополя с  обзорной экскурсией, прогулка по Херсонесу,  Знакомство с Никитским ботаническим садом,  Посещение Алушты и смотровых площадок.

За дополнительную плату:  организованные  ужины при гостевом доме, экскурсии, сувенирная продукция
ОПИСАНИЕ ГОСТЕВЫХ ДОМОВ: 
Гостевой дом в п. Судак.  Гостиница расположена близко к центру города, и инфраструктуре города. Имеется небольшой, но уютный и зеленый дворик с местами для отдыха, мангал, стиральная машинка. Небольшая, уютная гостиница – прекрасный вариант для семейного отдыха по экономичным ценам.

зона Wi-Fi по всей территории гостевого дома.

Гостиница находится в 10 минутах ходьбы от моря. Рядом магазин, рынок, аптека, кафе.  Кухня для собственного приготовления еды на 3 номера. Так же имеется собственное кафе, где можно заказать комплексное питание.

Смена постельного белья, полотенец, уборка в номере 1 раз по заезду гостей. Пляжные полотенца не выдаются.

Номера: 2-х и 3-х, 4-х – местные с удобствами

В номере: кровать c тумбочками (2-х спальная, или две односпальные) в 3, 4-х местных номерах 2-х спальный диван или кресла-кровати, шкаф, кондиционер, телевизор, холодильник, с/у, душ в номере.

В стоимость входит: проживание, пользование кухней.
Мини-гостиница в г. Гаспра. Это ухоженная закрытая частная территория с можжевеловыми деревьями, крымской сосной, цветами, видом на море и гору Ай-Петри. На территории бассейн, общая летняя кухня с набором посуды, отдельная зона для приготовления мясных блюд (барбекю,  шашлычница). 70% номеров оборудованы мини-кухнями (рабочий стол, мойка, антресоль с посудой, микроволновая печь). На расстоянии 500 метров от Гостевого дома расположены: магазины, кафе, банкоматы, обменные пункты, остановка общественного транспорта, аптека.

Смена постельного белья, полотенец, уборка в номере 1 раз по заезду гостей. Пляжные полотенца не выдаются.

Номера: 2-х и 3-х, 4-х – местные с удобствами

В номере: кровать(2-х спальная, или две односпальные),   шкаф для одежды, вешалка, тумбочка, зеркало, с/у, душ, кондиционер, холодильник, электро-чайник, обеденный стол, Рабочий стол, мойка, посуда, микроволновая печь, ТВ (кабельные каналы), wi-fi.

В стоимость входит: проживание, пользование  общей кухней, мангалом, бассейном на территории, спутниковое ТВ, WiFi.
ВНИМАНИЕ!
Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.






