1-дневный тур в Ижевск+Воткинск
В программе тура:
* Обзорная экскурсия по Ижевску
* Посещение Национального удмуртского зоопарка
* Экскурсия в музей - усадьбу П.И.Чайковского
* Оздоровительный отдых в "Воткинских термах"

День 1.
22:00 - Сбор группы на Театральной площади. Выезд из Кирова.

День 2. (Удмуртское время, +1 час от Московского)
07:00 - Прибытие в г. Ижевск, утреннее чаепитие.
08:00-10:00 - Обзорная экскурсия по историческому центру.
Ижевск — столица Удмуртской республики. Это очень прекрасный и необыкновенный город, имеющий очень много объектов архитектуры, истории и культуры. Во время экскурсии Вы увидите Свято-Михайловский собор. Здание возведено на самом высоком холме города, поэтому его видно со всех его окраин. А ночью храм украшен оригинальной подсветкой. Совершая прогулку по Ижевску, на одном из его перекрёстков можно познакомиться с восседающим на лавочке очень очаровательным и весёлым крокодилом Геной. Он имеет рост около 2-х метров. Рядом с ним может сесть любой прохожий, дружелюбный крокодил ни кого не укусит.

Кроме того Ижевск — это в первую очередь город оружейников. Поэтому Вы обязательно встретитесь с "местными оружейниками". Памятник оружейникам изображает мастеровых, работающих в царские времена и получавших за хорошую работу зелёные кафтаны, которую они носили вместо праздничной одежды. Для создания памятника были использованы портреты реальных рабочих. На граните высечены имена самых известных за 2 века мастеров оружейного завода. Это всего лишь небольшая часть, что Вы сможете увидеть во время экскурсии.

10:00 -12:00 -  Посещение Национального Удмуртского зоопарка.
Ижевский зоопарк является одним из самых красивых и интересных зоопарков России. Территория, на которой находится зоологический парк — это территория парка им.Кирова, расположенного на берегу Ижевского пруда, в центре города, на холме. Зоопарк в Ижевске собрал десятки видов животных, создал хорошие условия для жизни и уютную атмосферу как для животных так и для посетителей. На сегодняшний день в  зоопарке живут более 300 обитателей, 85 видов животных. Здесь Вы познакомитесь с обитателями со всего света. На «Белом севере» Вас ждут артистичные моржи и игривые белые медведи, на «Дальнем Востоке» своей красотой вас очаруют бенгальские и амурские тигры, а в центральной части зоопарка вас встретит царь зверей — лев. Все они очень любят, когда к ним приходят гости.

12:30-13:30 - Организованный обед в кафе города.
14:00-15:00 - Свободное время для самостоятельной прогулки по набережной.
15:00-16:00 - Переезд в г. Воткинск.

16:00 - 17:00 - Экскурсия в "Музей - усадьбу П.И.Чайковского"
В большом усадебном доме на берегу пруда мальчик прожил до 8 лет и покинул свою родину в 1848 году. Музей в доме детства П.И. Чайковского был открыт в 1940 году к 100-летию со дня рождения великого композитора.
Сегодня музей расположен на площади более 2 га и представляет собой старинную Господскую улицу с 6 казенными усадьбами, где проживал «высший свет» Воткинского завода. В центре улицы - усадьба, где 11 лет жила семья Чайковских. В доме воссоздан дворянский интерьер I половины XIX века, особую ценность в котором представляют мемориальные вещи семьи Чайковских.
17:00-20:00 - Посещение Центра здоровья и отдыха "Воткинские Термы".

Воткинские термы - формат полноценного оздоровительного отдыха европейского уровня. Центр здоровья и отдыха "Воткинские термы" вобрал в себя практически все положительные качества многих видов саун: гималайская соляная, кедровая травяная, турецкий хаммам, русская парная и другое.

А еще! Большой термальный бассейн с изумрудной водой, всегда +35 С под открытым небом.Ну а про тропических рыбок Гарра Руфа, пенный или масленый массаж, супер современный солярий и синий чай рассказывать не надо, это надо пробовать.

Благодаря такому разнообразию каждый сможет отдохнуть, восстановить силы и укрепить здоровье.

20:00 - Свободное время для ужина в кафе.
21:00 - Выезд в г. Киров.
День 3. 
06:00 - прибытие в Киров.


Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.

	Стоимость тура
	 

	Взрослые
	6290 руб.

	Дети до 12 лет, пенсионеры
	5990 руб.


В стоимость включены: транспортное обслуживание (автобус туристического класса), экскурсионное обслуживание по программе тура, обед, посещение зоопарка и музея-усадьбы П.И. Чайковского, посещение "Воткинских Терм" (3 часа), страховка на транспорте.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура, сувениры, доп.услуги "Воткинских Терм": различные виды массажа, солярий, пилинг рыбками, еда и напитки, веники.

ВНИМАНИЕ! Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.
