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1-дневный тур в Арзамас-Дивеево
День 1.
20:00 - Сбор группы на Привокзальной площади, выезд из города Кирова.

День 2.
08:00 - Прибытие в г. Арзамас.
08.10 - Организованный завтрак в кафе города.
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09:00 - Посещение Свято-Николаевского женского монастыря и храма иконы Божией Матери, обзор Воскресенского кафедрального собора (икона Божией Матери "Избавление от бед страждущих" , Животворящий Крест Господень и чудотворный ручной образ Николы Можайского).
10:45 - 11:15 - Посещение храма Смоленской иконы божией матери.  
11:15 - 12:30- Переезд в Дивеево.
12:30-14:00 - Прибытие в Дивеево. Обзорная экскурсия по территории Серафимо-Дивеевского женского действующего монастыря, с осмотром Троицкого собора, собора Преображения Господня, Казанской церкви. Мощи преподобного Серафима Саровского, Дивеевских преподобных и блаженных жён.Прохождение по Святой Канавке Божьей Матери.
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14.00 - 16.30 - Свободное время для посещения храмов и прохождения по Святой канавке. Время на трапезу.
17:00-18:00-Посещение святого источника в честь иконы Казанской Божией Матери, источника Святителя Пантелеимона и источника в честь иконы "Умиление". Купель.

ВНИМАНИЕ! Кто планирует купаться в святых источниках, необходимо взять новые рубашки. Вода  холодная,  мокрую рубашку  повторно потом  не  одеть. К тому же  рубашку после купания, необходимо высушить, не стирать, при болезни одеть, для скорейшего выздоровления. Можно в источнике купаться нагим, если раздеться и купаться в специальном деревянном домике-купели. Но тогда дома не будет лечебной рубашки.
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18:10-19:00-Посещение святого источника Серафима Саровского с забором воды и купанием. На источнике батюшки Серафима установлена бревенчатая часовня, освященная Святейшим Патриархом Алексием II в честь преподобного Серафима 1 августа 1993 года. Возле часовни устроена купальня.

19:00-20:00- Переезд в Арзамас.
20:00- Организованный ужин в кафе.
20:30-21:00- Отправление группы из Арзамаса.

День 3.
09:00 -Прибытие в г. Киров на Привокзальную площадь.
Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
В стоимость включены: проезд на комфортабельном туристическом автобусе (микроавтобусе при наборе группы менее 18 человек), услуги сопровождающего, обзорная  экскурсия, загородная экскурсия в Дивеево, питание по программе тура,страховка на транспорте.

За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура.

ВНИМАНИЕ!
Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.






