В гости к Йошкину Коту на Новый Год!
1-дневный тур в Йошкар-Олу
05:45 – Сбор группы на Театральной площади, выезд из города Кирова.
11:00 – Прибытие в Йошкар-Олу. Экскурсия в  Гастрономическом музее Йошкина Кота с дегустацией марийских сыров.
 Интереснейший мастер класс по варке сыра,  где можно все попробовать, после которого, сварить сыр сможет даже ребёнок. Атмосфера которая создана в музее заставит вас вернуться ещё не один раз.  Есть небольшой магазинчик с сырами, винами и сувенирами.
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13:30 – Обзорная экскурсия по праздничному городу. Украшенная новогодней иллюминацией, в искрящемся снежном одеянии, столица предстает перед туристами в новом свете. Компактное расположение всех основных достопримечательностей Йошкар-Олы позволяет совместить экскурсию с увлекательной  прогулкой, погрузиться в атмосферу неторопливой жизни провинциального города. У Вас будет возможность увидеть Главную Ёлку города, узнать о марийских традициях празднования Нового Года, а также полюбоваться праздничной Йошкар-Олой.
Мы посетим Патриаршую площадь с уникальным памятником Петру и Февронии, ощутим атмосферу скандинавского городка на прогулке по набережной Брюгге. В 15.00 нас ждет представление “живых часов”: движущейся скульптурной композиции “12 апостолов”. 
На площади Оболенского-Ноготкова, названной так в честь первого воеводы города, каждый час можно наблюдать необычное зрелище. В верхнем углу курантов открывается дверка и появляется образ Божьей Матери, за тем появляется ослик с образом богоматери на спине, он проходит путь от одной дверки до другой и это все сопровождается музыкой и звоном колоколов. Кроме того, не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города – Йошкиным котом.
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16:30 – Свободное время для самостоятельной прогулки и вечерней фотосессии. Время для ужина в кафе города. Посещение супермаркета. Это уникальная возможность сделать великолепные фотографии, а  также порадовать себя и своих близких необычными сувенирами.
18:00 – Выезд в Киров.
23:00-23:30 – Прибытие в Киров.

Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.

В стоимость включены: проезд на автобусе туристического класса, услуги сопровождающего, услуги гида,  экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе тура, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: питание, не вошедшее в стоимость тура.
ВНИМАНИЕ! Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.

image4.png
T L
]





image1.png
B ——





image2.jpeg
Tordomavodu ndodorosre wikodog 3




image3.png




