Всемирный день пельменя в Ижевске
Событийный тур в Ижевск, выезд 09 февраля
В программе тура:
* Экскурсия по городу Ижевску
* Посещение Удмуртского зоопарка
* Народные гуляния на Дне пельменя
* Центр здоровья и отдыха “Воткинские термы”
Для жителей удмуртской земли пельмени – это не просто вкусное и сытное блюдо, а национальное достояние. А их приготовление – церемония, каждый элемент которой имеет философское значение. И даже в век высоких технологий и массового производства традиция пельменолепия остается символом изначального единения с природой.
А еще удмурты всегда любили принимать гостей и угощать их. Конечно же, пельменями. Именно поэтому в Удмуртии, на родине пельняня, проводится фестиваль «Всемирный день пельменя».
День 1.
23:00 – Сбор группы на Театральной площади, выезд из города Кирова.
День 2.
07:00 (далее в программе местное время +1 час от московского)  – Прибытие в г. Ижевск, время для завтрака.
08:00 – Обзорная экскурсия по историческому центру города с фото-стопами. 
В ходе экскурсии мы познакомимся с историей города, увидим самые интересные городские достопримечательности.  Полюбуемся Михайло-Архангельским собором, узнаем, откуда в Ижевске появилась Царь-пушка и почему местных жителей называли крокодилами. С одним крокодилом мы даже сфотографируемся!
10:00-12:00 – Посещение Национального Удмуртского зоопарка.
Ижевский зоопарк является одним из самых красивых и интересных зоопарков России. Территория, на которой находится зоологический парк — это территория парка им.Кирова, расположенного на берегу Ижевского пруда, в центре города, на холме. Зоопарк в Ижевске собрал десятки видов животных, создал хорошие условия для жизни и уютную атмосферу как для животных так и для посетителей. На сегодняшний день в зоопарке живут более 300 обитателей, 85 видов животных. Здесь Вы познакомитесь с обитателями со всего света. На «Белом севере» Вас ждут артистичные моржи и игривые белые медведи, на «Дальнем Востоке» своей красотой вас очаруют бенгальские и амурские тигры, а в центральной части зоопарка вас встретит царь зверей — лев. Все они очень любят, когда к ним приходят гости.
12.30-15.30 – Праздничные гуляния на Центральной площади Ижевска. Этногастрономический фестиваль “Всемирный день пельменя 2024″.  На площадках фестиваля можно будет попробовать разные виды пельменей и блюд удмуртской кухни. Нас ждут эстафеты, игры, фотозоны и даже удмуртский квиддич – чужонболу . На главной сцене нас ждут выступления звёзд удмуртской эстрады.  Не забудьте отправить открытку на память с площадки “Пельменный привет!”
Также можно посетить Музей стрелкового оружия им. М.Т.Калашникова, пострелять в тире, приобрести сувениры, посетить Михайло-Архангельский собор.
После уличных гуляний едем греться в Воткинск!
Посещение Центра здоровья и отдыха “Воткинские Термы”.
Воткинские термы – формат полноценного оздоровительного отдыха европейского уровня. Центр здоровья и отдыха Воткинские термы – это гималайская, соляная, кедровая, травяная сауны, турецкий хаммам, русская парная и другие комплексы.
А еще большой термальный бассейн с изумрудной водой, всегда +35 С под открытым небом и бассейн Мертвое море с соленой водой. Ну а про тропических рыбок Гарра Руфа, пенный или масленый массаж, супер современный солярий и синий чай рассказывать не надо, это надо пробовать.
Благодаря такому разнообразию каждый сможет отдохнуть, восстановить силы и укрепить здоровье.
Свободное время для ужина
21:00 – отправление в Киров
День 3.
04:00-05:00 – Прибытие в г. Киров.

Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
В стоимость включены: проезд на комфортабельном туристическом автобусе, услуги сопровождающего, обзорная экскурсия по городу Ижевску, билет в зоопарк, посещение комплекса “Воткинские термы” (билет на 3 часа), ужин, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: 
* питание, не вошедшее в стоимость
* личные расходы
ВНИМАНИЕ!
Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.

