Майские краски Кавказа
Тур по Кавказу с посещением Волгограда (11 дней, автобус туристического класса фото), выезд по Графику туров
Великолепный тур в волшебный  край целебного воздуха, яркого солнца, белоснежных горных вершин, сокровищницу кавказских традиций и гостеприимства. Окунитесь в природу Кавказа, потому что остаться равнодушным просто невозможно!
В программе тура:
*День Победы в Волгограде. Праздничные мероприятия.
* Экскурсии по городам Волгоград, Владикавказ, Грозный, Нальчик
* Кавказское застолье в национальном стиле
* Подъем на Эльбрус системой канатных дорог
* Аушигерские источники
* Дегустация кавказских блюд
День 1. 08.05.2024
Трансфер из города Сыктывкар.
13:30 – г. Киров. Сбор группы на Театральной площади.
14:00 – Отправление из г. Кирова на автобусе туристического класса.
19:30 – Отправление из г. Йошкар – Ола на автобусе туристического класса.
21:00  – Отправление из г. Чебоксары на автобусе туристического класса.
Последуем по территориям Кировской области, Республики Марий – Эл, Республики Чувашия.
День 2. 09.05.2024
Минуем Ульяновскую, Самарскую и Саратовскую области.
Время для завтрака в Волгоградской области.
13:00 – Прибытие в город – герой Волгоград. 
9 мая город Волгоград становится одним из центров торжеств, посвященных празднованию Великой Победы. День Победы для Волгограда, города-героя, — особый праздник.  Город прошел все ужасы войны.  Он был разрушен почти до основания и в рекордные сроки восстановлен. 
Время для обеда. Размещение в гостинице.
Обзорная экскурсия «Город-герой Волгоград» познакомит вас с самыми важными и интересными местами города – героя. Вы увидите:  площадь Павших Борцов – главную площадь Волгограда, прогуляетесь по Аллее Героев, с которой открывается живописный вид на Волгу и Центральную набережную,  мемориальный сквер, Вечный огонь,  восстановленный фонтан «Детский хоровод», руины старой мельницы, побываете у легендарного Дома Павлова, который является  одной из главных достопримечательностей города. На центральных площадях возможно послушать песни военных лет.
Посещение памятника-ансамбля на Мамаевом Кургане, подъем от подножия до самой вершины, с установленной скульптурой «Родина-мать зовёт!». Осмотр стен-руин, площади Героев, Аллеи Тополей, площади «Стоять на смерть», площади Скорби, Храма Всех Святых и других мест и памятников.  Завершим день световым шоу на Мамаевом кургане, когда Родина-мать, подсвеченная огнями проекторов, окрасится в цвета мира и войны. Праздничный салют над Волгой. Желающие могут прогуляться по уютным вечерним улицам и площадям одного из крупнейших городов на юге России.
День 3. 10.05.2024
Завтрак в гостинице.
Элиста – столица Калмыкии, единственного в европейской части России региона, где исповедуют буддизм. Прогуляемся у самой известной достопримечательности – буддийского хурула (храма) Золотой обители Будды Шакьямуни, сделаем фото.
Прибытие в Чеченскую Республику - потрясающий край в восточной части Северного Кавказа. Прекрасная восточная сказка способна удивить и поразить любого путешественника.
Размещение в гостинице г. Грозный.                                
День 4. 11.05.2024
Завтрак в гостинице.
Добро пожаловать в г. Грозный! На обзорной экскурсии посетим крупнейший мусульманский комплекс России с мечетью «Сердце Чечни» и православный храм, цветочный парк,  пройдем по старинным кварталам и ультрасовременному Грозному-Сити, познакомимся с историей знаменитого мемориала А-Х. Кадырова и узнаем, где найти оригинальные подарки на память.
По пути следования остановимся в городе Шали и посетим мечеть «Гордость мусульман», открытую в 2019 году. На сегодняшний день — это самая большая и красивая мечеть России с расположенным рядом комплексом высотных зданий «Шали-Сити», объединенных в один ансамбль, утопающий в цветущих садах. Заедем г. Аргун. Целью нашего визита станет “Сердце матери”, мечеть имени Аймани Кадыровой в стиле хай-тек.  
Отправление в г. Владикавказ. Размещение в гостинице.
День 5. 12.05.2024
Завтрак в гостинице.
Владикавказ - столица Республики Северная Осетия – Алания, один из красивейших городов Северного Кавказа, крупный промышленный, научный и культурный центр Юга России.  Познакомимся с отголосками прошедших веков, воплощенные в старинных зданиях, купеческих домах, бывших типографиях и концернах. Услышим об особенностях архитектуры и о знаменитых людях, которые здесь родились и жили. Познакомимся с местным менталитетом и узнаем городские секреты! После обзорной экскурсии отправимся в горы республики Северная Осетия-Алания – Куртатинское ущелье. Проедем вдоль главной реки Фиагдон, полюбуемся отрогами лесистого хребта, красивейшим девственным лесом, остроконечными скалами. Впечатлимся Кадаргаванским каньоном, Дзивгисской скальной крепостью, посетим высокогорный мужской монастырь – южный православный оплот в России. На берегу бурной реки Фиагдон и под журчание горного потока попробуем домашние блюда на огне, пироги, которые готовят на дровах.
 Отправляемся  исследовать древнюю, таинственную и фантастически красивую Кабардино-Балкарию. Через 125 км. живописной дороги нас встретит “Зеленая жемчужина Кавказа” - город Нальчик. Размещение в гостинице.
День 6. 13.05.2024
Завтрак в гостинице.
Нальчик, столица Кабардино-Балкарии, является уникальным местом для проведения экскурсий. В ходе обзорной экскурсии познакомимся с историей и достопримечательностями города – курорта: увидим Национальный музей КБР, площадь 400-летия, площадь Абхазии, мемориал жертвам балкарского народа, стелу Победы, мемориальную арку дружбы, соборную мечеть и многое другое. Поднимемся  на гору Кизиловую, увидим панораму гор Центрального Кавказа и города Нальчика. Путешествие проходит над озером и садом и очень впечатляет как детей, так и взрослых. 
Чегемские водопады. Вас ждет путешествие к завораживающим взор водопадам, где каждый сможет ощутить красоту природы Кабардино-Балкарии. На пути к водопадам увидим как вода реки Каяарты рассыпается   миллионами брызг, а потоки реки Сакал-Туп впечатляют своими водными каскадами.
Свободное время в г. Нальчик.
Кавказское застолье в национальном стиле, где у Вас появится уникальная возможность познакомиться с обычаями, традициями кавказского народа и возможность отведать национальную кавказскую кухню. Секрет этих вкусных блюд заключается в том, что их готовят с любовью , среди высоких гор и голубых рек Кавказа, альпийских лугов и чистого воздуха. Умение угощать гостей на Кавказе – это искусство, которое пронизано вековыми традициями, уважением и почетом к гостю и друг другу. Зажигательный танец “Лезгинка” подарит море эмоций. В завершение вечера танцы и фотосессия. Возвращение в гостиницу.
День 7. 14.05.2024
Завтрак в гостинице.
Верхняя Балкария - удивительное место, расположившееся в горах и соединившее в себе неповторимую красоту первозданной природы, величие гор и самобытность древних достопримечательностей. По дороге в знаменитое селение, среди зелени лесов и горных вершин  протяженностью 60 км.,  посетим  Голубое озеро.   Природа упоительна и многолика.  Далее наш путь пройдет по серпантину, вверх, к туннелю в Черекской теснине. Прогуляемся по старой дороге, которая выбита прямо в скале. Желающие могут искупаться в Аушигерских источниках. Азотно-термальная слабоминерализованная горячая вода привлекает туристов и местных жителей. Возвращение в г. Нальчик. Посещение фирменного магазина кондитерской фабрики ”Нальчик – сладость”.
Возвращение в г. Нальчик. Посещение фирменного магазина кондитерской фабрики ”Нальчик – сладость”.
День 8. 15.05.2024
Завтрак в гостинице.
Нас заждались самые высокие горы Кавказа!  Отправляемся в Приэльбрусье, любуясь живописными пейзажами. И вот он, седовласый красавец Эльбрус. Канатная дорога поднимет нас на станцию «Мир». С высоты 3500 метров открывается великолепный обзор на заснеженные вершины Кавказского хребта, водопады ущелья Чегем, горные озёра и великий Эльбрус. Отправляемся в г. Пятигорск с остановкой на поляне нарзанов в окружении зеленых склонов гор.
Размещение в гостинице в городе Пятигорск.
День 9. 16.05.2024
Завтрак в гостинице.
Кавказские Минеральные воды. Город – курорт Пятигорск является самым крупным в регионе по территории и имеет богатые достопримечательности. Уникальный климат и источники целебной воды дают возможность  прекрасно провести время. В ходе экскурсии полюбуемся природными красотами города и его рукотворными достопримечательностями, к числу которых относятся парк «Цветник», Грот Дианы, беседка «Эолова арфа», место дуэли Михаила Юрьевича Лермонтова, озеро Провал и многое другое. Посетим Железноводск – самый маленький город – курорт в Кавказских Минеральных водах, его по праву называют “Маленькой Швейцарией”. Увидим основные достопримечательности: курортный парк, каскадную лестницу, скульптуру “Знаки зодиака”, дворец Эмира Бухарского, музыкальную беседку, попробуем минеральную воду.
Время для обеда. Отправление в г. Киров.
День 10. 17.05.2024
Путешествие автобусом туристического класса в г. Киров.
День 11. 18.05.2024
~05:00 – Прибытие в г. Чебоксары.
~06:30 – Прибытие в г. Йошкар – Ола.
~11:00 – Прибытие в г. Киров.
Трансфер в г. Сыктывкар

Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.

