Однодневный тур в Татарстан на Камское море
В программе тура:
* Императорский питомник
* Экскурсия по виноградника + дегустация вина
* Дегустация сыров и вкусный обед
* Гора Лобач
* Пляж Белые скалы
* Обзорная экскурсия по вечерней Казани
* Прогулка по пешеходной ул. Баумана
День 1.
23:30 – Сбор группы на Театральной площади, выезд из города Кирова.

День 2.
Прибытие в Татарстан свободное время для самостоятельного завтрака.
Переезд в Императорский питомник.
Обзорная экскурсия по Императорскому питомнику у Камского моря, липовая аллея в итальянском стиле.

Откройте для себя неповторимый мир Камского моря, где история переплетается с природными чудесами!

Насладитесь свежим воздухом и живописными пейзажами, полюбуйтесь на бескрайние просторы, насладитесь умиротворяющей атмосферой.

Далее переезд на виноградник.
Виноградник, расположенный в сердце Татарстана. Местный гид проведёт по нему небольшую экскурсию.

Откроем секреты виноделия, узнаем о сортах винограда и процессе производства вина. Почувствуйте атмосферу винодельческой культуры и окунитесь в мир вкуса.
Дегустация вин и сыров: Попробуйте лучшие вина местного производства, насладитесь изысканными сырами и узнайте секреты их приготовления. Откройте для себя новые вкусы и ароматы.

Обед в кафе города.
Восхождение на гору Лобач: Поднимитесь на вершину и откройте панорамный вид на Камское море и окрестности. Испытайте себя, насладитесь красотой природы и зарядитесь энергией.
Расслабление на пляже и созерцание белых скал: погрузитесь в чистую воду, понежьтесь на теплом песке, насладитесь тишиной и красотой природы. Белые скалы – символ этого места, станут ярким впечатлением от поездки.

Переезд  в Казань ( 117 км).
Прибытие в г.Казань. Обзорная экскурсия по центральной части города. Во время экскурсии вы сможете насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов. Достопримечательности тысячелетнего города соединил и в себе культуру Запада и традиции Востока. Вашему взору предстанет: театр оперы и балета им. Мусы Джалиля, озеро Кабан, стилизованная деревенька «Туган авылым («Родная деревня»).

Свободное время для ужина и самостоятельной пешеходной прогулки в центре. Две пешеходные улицы: Баумана с Богоявленской церковью (1741 года), где крестили Федора Шаляпина, рядом памятник великому русскому басу и высокая колокольня 1897 года, здания ЦБ РТ, где после революции хранился золотой запас страны, русского драматического театра им. Качалова и проч.; ул. Петербургская:бюст Льву Гумилеву, пилон памятной закладки Казанского метрополитена, памятник галере «Тверь», на которой в Казань прибыла в мае 1767 года Екатерина Великая и торговый комплекс «Кольцо».

Посещение супермаркета «Бахетле» (татарские сладости, свежая готовая еда, продукты в дорогу).

21:00 – Ориентировочное время выезда в Киров.
День 3.
~05:00 – Прибытие в Киров на Привокзальную площадь.



Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.
