Казань с посещением кукольного театра Экият
В программе тура:
* Обзорная экскурсия по городу + Казанский Кремль 
* Прогулка по пешеходной ул. Баумана
* Обзорная экскурсия по  Кукольному театру "Экият" 
* Посещение Национального музея Республики Татарстан или аквапарка "Ривьера"
День 1.
23:00 – Сбор группы на Театральной площади, выезд из города Кирова.
День 2.
07:00 – Прибытие в г. Казань, свободное время для завтрака.
09:00- Посещение Кукольного театра Экият - экскурсия по закулисью театра. ( По Пушкинской карте)
10:30-12:30 – Обзорная экскурсия по центральной части города. Во время экскурсии вы сможете насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов. Достопримечательности тысячелетнего города соединил и в себе культуру Запада и традиции Востока. Вашему взору предстанет Театр оперы и балета им. Мусы Джалиля, озеро Кабан, стилизованная деревенька «Туган авылым («Родная деревня»).
Нельзя пропустить и Старо-Татарская слободу – самобытный район Казани, который несёт в себе культурную и архитектурную ценность. Здесь вы познакомитесь с жизнью, культурой и обычаями казанских татар.
А так же прогуляетесь по жемчужине Казани – Казанскому Кремлю, с посещением мечети Кул-Шариф. Здесь же вашему взору предстанет знаменитая падающая башня Сююмбике.
Свободное время для обеда и самостоятельной пешеходной прогулки в центре. Две пешеходные улицы: Баумана с Богоявленской церковью (1741 года), где крестили Федора Шаляпина, рядом памятник великому русскому басу и высокая колокольня 1897 года, здания ЦБ РТ, где после революции хранился золотой запас страны, русского драматического театра им. Качалова и проч.; ул. Петербургская:бюст Льву Гумилеву, пилон памятной закладки Казанского метрополитена, памятник галере «Тверь», на которой в Казань прибыла в мае 1767 года Екатерина Великая и торговый комплекс «Кольцо».
16:00- Отправление в Аквапарк “Ривьера”.
17:00 – Посещение аквапарка «Ривьера» (билет на 4 часа или безлимит). 
Более 50 различных водных горок, захватывающих аттракционов, подогреваемых бассейнов, SPA-зона созданы специально для того, чтобы каждый нашел себе развлечение по душе и испытал море положительных эмоций!
Так же в свободное  время можно посетить по желанию Национальный музей Республики Татарстан.  Обзорная экскурсия «История Татарстана в музейных раритетах» ( За дополнительную плату).
21:00 – Посещение супермаркета «Бахетле» (татарские сладости, свежая готовая еда, продукты в дорогу).
22:00 – Выезд в Киров.
День 3.
~05:00 – Прибытие в Киров на Привокзальную площадь.

Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.



В стоимость включены: проезд на комфортабельном туристическом автобусе, услуги сопровождающего, обзорная экскурсия по городу, вход в Кремль, билет в театр Экият, страховка на транспорте.
За дополнительную плату: 
* посещение аквапарка "Ривьера" 
* посещение Национального музея Республики Татарстан
*питание- завтрак, обед, не вошедшее в стоимость тура.

