Великий Устюг: В краю сосен и берёз ожидает Дед Мороз

Двухдневный сборный тур в Великий Устюг на поезде, выезд по Графику туров
День 1.
Встреча гостей на ж/д станции «Котлас Южный», на перроне у входа в здание вокзала.
10:00 - Переезд в г. Великий Устюг (70 км).
Посещение лавки Деда Мороза и других сувенирных магазинов.
Русские посиделки (интерактивное мероприятие с гаданиями, старорусскими играми и песнями, вручение Свидетельств о пребывании в Великом Устюге) или мастер-класс по народным промыслам. Внимание! По выбору Туристической Компании мастер-класс может быть «В иконописной мастерской», «Урок в старорусской школе», «Кружевная сказка», «Берестяное чудо» и др.
Размещение в гостинице (не ранее 13.00)
Обед в кафе города.
Переезд на Вотчину Деда Мороза (12 км).
Программа на Вотчине:
Путешествие по волшебной тропе сказок с помощниками Деда Мороза с забавами и весельем.
В самом центре Вотчины возвышается Дом Деда Мороза. Построен он из дерева, два этажа и 12 волшебных комнат, ни одна на другую не похожа. В путешествие по Дому Деда Мороза гости отправятся со сказочными помощницами, которые расскажут обо всех живущих в нем чудесах.
Эксклюзивная программа-встреча «Сказочки на лавочках»: Чудесная встреча с Дедом Морозом. Вы услышите любимую сказку Зимнего Волшебника, вспомните самых неожиданных героев русских сказок, а главное - сможете сочинить новую сказку, свою собственную! В русской горнице у печки в душевной, гостеприимной  обстановке. Аленка, помощница Деда Мороза и подружка Снегурочки, рассаживает гостей на лавочки вокруг Трона Деда Мороза. Дед Мороз неожиданно появляется и начинает свой рассказ  о том, как на Руси долгими вечерами старики рассказывали сказки и общались с детьми. Дедушка Мороз расскажет свою сказку, загадает загадки, а гости все вместе  разыграют домашний спектакль по мотивам самой известной русской сказки. Ролей хватит всем! В финале программы  Дед Мороз сфотографируется с каждой семьей и выслушает стихи и песни от детей.
Свободное время на Вотчине для самостоятельного посещения Зимнего сада, аттракционов, зоопарка, торговых рядов.
Ужин.
День 3.
Завтрак в гостинице, освобождение номеров.
Экскурсия в Дом Моды Деда Мороза. Только здесь вы сможете увидеть таинство создания нарядов для Деда Мороза и его свиты, принять участие в волшебном дефиле, изготовить сказочный сувенир своими руками, посетить выставку «Времена года», приобрести эксклюзивный сувенир от зимнего волшебника.
Вертепное представление «Звезды Рождественской сияние…» - история рождения Иисуса Христа, показанная в вертепном спектакле; рассказ о традиции празднования Рождества, о блюдах для рождественского стола, украшение рождественской елки.  (с 1 декабря по 30 января) или мастер-класс по народным промыслам.
Обед в кафе города.
Экскурсия в один из музеев города: Музей Рождественской и новогодней игрушки, музей древнерусского искусства, основная экспозиция Краеведческого музея, детский музейный центр и т.д.
Трансфер на ж/д станцию «Котлас Южный» / «Ядриха» к отправлению поезда.

Внимание! Время в программе примерное и указывается для того, чтобы лучше представлять программу тура. Туроператор оставляет за собой право менять порядок предоставляемых услуг или заменять их на равноценные без изменения общего объема программы.

В стоимость включены: проживание в гостинице, групповое транспортное обслуживание, экскурсионные мероприятия, питание (завтрак, 2 обеда, 1 ужин), программа на Вотчине (дом Деда Мороза, программа-встреча с зимним волшебником и его помощниками «Сказочки на лавочках»),  услуги сопровождающего, Свидетельство о пребывании в Великом Устюге. 
За дополнительную плату: железнодорожные билеты, завтрак в 1 день, ужин во 2 день.
ВНИМАНИЕ!
 Для организованных групп тур рассчитывается индивидуально.

